



宏志奖学金部分获奖同学合影

2月5日,联大教育集团宏志奖学金2011~2012学年颁奖典礼,在联大总校举行。部分学生及家长等400多人参加了颁奖典礼。在2011~2012学年上学期期末考试中,联大中学部的学生取得了骄人的成绩。此次,联大拿出现金及学习基金共10万多元,奖励在去年期末考试中年级总分第一名、班级总分第一名,以及学科满分的256名联大学员,激励更多人取得好成绩。

记者 唐善普

32名年级第一、68名班级第一、156名单科满分见证教学实力 联大10万元奖励期末考试优秀学生

现场直播

256名优秀学生见证教学实力

按照“联大宏志奖学金”的发放规则,凡取得单科满分年级前三、班级第一的联大新老学员均有机会获宏志奖学金。

在颁奖典礼上,来自郑东中学的李子煊、郑大二附中的马羽宸、三十四中的王梦珂、四十九中的张萌萌等32名同学,以总分年级第一名的好成绩获中学“全能奖”;班级总分第一名的“优秀学员”奖项,由实验中学的钟楚潮、王冠雄、董宜宣、齐政、丁屹旻、柴晓蕾、赵宇歌、宋姜沛坤,八中的赵智鑫、魏文,七中的马傲蕾、张瑞颖,四十七中的牛浩男、王怡翔等68名同学获得。

另外,来自枫杨外国语的闫馨馨、蔡源、陈慧娟、周光迪、张道圆、鲁航航、唐晓帝,实验中学的王启繁、刘瀚博,郑州一中的张秦尧、王泽坤等156名同学,凭借学科满分成绩获奖。

此次联大对获奖学员分别给予100元至300元的现金,外加100元到500元的学习基金奖

励。奖金总额超过10万元。

据联大数理化教学督导龚秋生介绍,去年2月,联大举行了首次宏志奖学金颁奖,对2010~2011学年上学期考试中的13名年级第一、32名班级第一,113名单科满分的联大学员进行了奖励。

家长心声

“孩子在联大学习我们放心”

新春佳节的快乐尚未消散,宏志奖学金的到来更显给力。颁奖大会现场,400多名家长及学生齐聚一堂。从笑逐颜开的学生和家长脸上看到,此次颁奖让正在假期中的孩子欢欣鼓舞,更让关心孩子每一次进步的家长欣慰。

“老师很负责任,有亲和力,有很好的一整套教学法,辅导很实用。”物理满分的学生小魏这样评价。

王先生的女儿今年上初二,在期末考试中班级第一名。“这都是联大老师的功劳。”李先

生说,他和妻子的文化程度都不高,不能辅导孩子,但孩子的学习他们从没操过心。尤其是孩子在联大学习英语后,孩子的数学提高很快,成绩比过去提高很快,进入初二后,信心也比过去提高了很多。“这次奖励是对孩子的又一次鼓励。”

“孩子的进步让我们家长很欣慰,也给了孩子更大的信心,孩子在联大学习我们放心。我们会继续选择让孩子在联大学习。”程女士说出了许多家长的心声。

热心助教

每年200万元奖励优秀学员

联大教育集团董事长甘宇祥表示,从2011年开始,联大每年拿出200万元设立“宏志奖学金”,奖励我省优秀学子及困难家庭的优秀孩子。每年的奖励包括期中、期末考试的年级和班级第一名、单科满分者,小升初、初升高升入名校学员、高考的优秀者等,分别给予现金和学

习听课证等奖励。这是联大回馈社会秉承“投身于教育,奉献于民众”实现民办教育公益性的一大益举。

在2010年7月,联大启动针对家庭贫困优秀中学生的联大中、高考“宏志班”项目,依托黄冈中学优秀教学资源,主讲教师全是一线优秀教师,在联大任课多年,不但课堂深受学生喜爱且教学成绩突出。2011年,宏志班在中考中捷报频传,魏奕萌取得639分,李婧文取得638分的佳绩,班中93%的学生步入三所名校,创造了一套提分上名校的新模式。

谈起创办联大“宏志班”及设立宏志奖学金的初衷,甘宇祥说,经常看到有优秀的学子因为交不起补习费,本可通过培训查漏补缺能够考取一个更好学校的,但最后却考了个一般的大学,很让人遗憾。“宏志班”对学生不仅不收取任何费用,还对考取目标学校的给予重金资助。“联大虽是一个培训机构,但在公益事业上从来不会落后。”

专职教研团队提供有效保障,七年经验好成绩彰显教学实力

备战小升初 联大助你“更上一层楼”



联大为优秀学员举行颁奖会,联大教育集团董事长甘宇祥和枫杨外国语学校邢校长为学员颁奖(资料图片)

小升初考试,让每位步入六年级的学生和家长都受尽煎熬。这是孩子人生第一次真正意义上的考试。近两年选拔学生的标准也在悄然做着改变,小升初的考查不再以单一学科形式出现,更加注重孩子综合素质的测评。家长可以想象出小升初考试只是个开始,后面还有很多路要走。

针对小升初考试情况,联大教育集团教研团队结合最新考试动态,全方位分析命题方向,为学生分析讲解学习策略,提高学习水平。通过语数外全科的优质培训,为孩子小升初学习提供保障,并为中学的学习打下坚实的基础。

记者 唐善普

数学

正确把脉有效辅导让你“领先一步”

数学更多的是培养学生良好的思维方式,经验证明,数学好的孩子在中学乃至大学中一般都会处于领先地位,而这与早期思维能力的开发是密不可分的。

联大童铭教育中心数学教研组长郭莎莎老师说,小升初考试是选拔性考试,数学题有一定难度,很多考生和家长把握不准题的难度。要么过分轻视,觉得平时在学校考试中90分以上,小升初考试肯定没问题,要么把考题想得太过难,整天奔着奥数题做。

郭老师分析说,近两年,数学考试虽然考查的还是课本知识,但很多学生把课本上的知识都掌握了还是不会做,是因为考题难在对课本知识做了变形。“而联大老师要做的是,通过正确把脉,对学生有效辅导和对出题思路的讲解,以及学生科学的练习,最终取得好的考试成绩。”

语文 把握“考点”助你迎接挑战

小升初语文考试是选拔性考试,是对学生学习能力的考查,这种考试完全区别于孩子自己学校平时的测验,它具有很强的竞争性。能否在小升初考试中独占鳌头,全凭孩子的实力。

在联大童铭教育中心语文教学主管胡老师看来,目前小升初选拔考试整体趋近于中学的难度,家长和学生一定要明了考查题型及要点。一是注重选拔功能,知识覆盖面广,突出读写能力,试题远远高于小学课本的要求;二是注重积累基础,强调语感,突出考查语言运用能力;考查基础知识和基本素养,古诗文名句的默写;三是注重

英语 注重知识能力及应试技巧培养

“学好英语的一个重要途径是要学会科学高效的应试流程和技巧。”联大小升初教学副督导刘老师说,英语想学好,必须有浓厚的兴趣、有效的方法;英语要想考得好,应试的知识要成体系、应试方法也要成体系,听说读写综合能力要强。

在备考中联大的老师要求学生增加阅读量和词汇量,为冲刺名校打基础;备考听力时精听

文言文及现代文阅读考查,强调整体感悟,着眼语言领悟能力;四是强调作文审题、真情实感、新颖等;体现新课标“说真话,诉真情”要求。

因此,胡老师提醒家长,孩子在小升初能顺利进入名校,以后的升学道路会减少许多周折。而名校为招到优秀学生,在考试形式、考查题目上不断翻新,不断拔高,这对孩子的应试能力是严峻挑战,如何为孩子准备小升初语文考试,家长要给孩子从心理上减压,从行动上创造优良学习环境,从辅导上为孩子把关。“联大要做的,就是帮你熟悉并把握考点知识,不让语文学科成‘拦路虎’。”

与泛听相结合,每天保证听20分钟英文资料,培养语感;备考写作时多动手,勤写作,活学活用,把平时积累的句型运用起来等。

为迎战2012小升初考试,联大从2011年11月就启动了全校八次模考以及评卷工作,并从考试题库中抽调近10年来郑州市各重点中学的入学真题,协助学生冲刺练习。

见证

好成绩彰显联大教学实力

“联大小升初总部成立7年来,在老师和同学的共同努力下,每年都硕果累累,成绩节节攀升。”联大童铭教育中心副校长徐薇介绍说。

2008年,联大小升初部学生考入省、市重点中学学生已达千人。2009年,80余名小升初考生均以优异的成绩考进郑州市外国语学校。2010年,小升初备考班80%的考生考入外国语中学、枫杨外国语中学、省实验等重点中学和一八国际联合学校。

2011年,联大大学子更是不负众望:在枫杨外国语学校第一轮选拔考试中,联大2011届签约班的学生95%被枫杨录取,仅被重点中学录取的优秀学员就超过600人。

课程咨询电话:63555663
67962002

联大个性化专线:65669661

联大教育网站:www.ununedu.com